Тема: Sport in unserem Leben

             Wiederholung

Мета:                                                                                                                                                                                                                                                                                             Практична:  використовувати програмовий матеріал про спорт; активізувати лексичний матеріал з                                                                              теми „Sport“.
Розвивальна:  розвивати комунікативне спілкування учнів німецькою мовою, розкривати розумові здібності дітей, активізувати граматичний матеріал.
Освітня:  розширити знання учнів з теми, яка вивчається. Збагатити словниковий запас учнів.

Виховна: акцентувати увагу учнів на важливості правильного поєднання навчання й відпочинку. Виховувати в учнів інтерес до вивчення німецької мови, уважність, активність.

Обладнання уроку:  підручник, касета з фонетичними вправами, магнітофон, тестові завдання, завдання з граматики, картинки, газета „Deutsch“.

Тип уроку: підсумковий урок, урок удосконалення знань, умінь, навичок.
Хід уроку

I. Початок уроку. 
Організаційний момент: 

  Der wievielte ist heute?

 Welche Jahreszeit ist jetzt?

 Wer fehlt heute?

 Sind heute alle da?

Treibst du Sport?
1. Привітання. Повідомлення теми і мети уроку.  Guten Tag! Heute haben wir die ganze Stunde Wiederholung. Bevor wir zu unserem Thema übergehen, sollen wir uns daran erinnern, worüber wir in den vorigen Stunden gesprochen haben.
2.Мовна розминка .(Mundgymnastik)
Übung macht den Meister.

Im gesunden Körper gesunder Geist.

Ohne Fleiß kein Preis.
3. Повторення лексики до теми „Sport“.
Ergänze den Wort-Igel.               
[image: image1.png]



4. Опис картинок.
II. Основна частина уроку.

1. Контроль домашнього завдання.

2. Розповідь про урок фізкультури.

Machst du heute Morgengymnastik?

Was kannst du über den Sport sagen?

3. Навчання монологічного висловлювання. 
Welche berühmten Sportler kennt ihr?

Розповідь учнів про відомих спортсменів(А.Шевченка, Віталія та Володимира Кличків, А.Медведєва).
4. Розповідь про спортсменів, випускників нашої школи(І.Шкварла, С.Цяпу).
         Iwan hat die Bronzemedaille in der Weltmeisterschaft erhalten.             
     Serhij hat einen Pokal in der Europameisterschaft bekommen.

5. Musikpause.

6. Скласти розповідь про спорт за ключовими словами та словосполученнями (роздатковий матеріал , додаток №1).
7. Навчання діалогічного мовлення.
Bildet einen Dialog zum Thema „Sport“.

8. Розвиток навичок і вмінь аудіювання.
     Hört aufmerksam! 

     „Das Pferd und der Sport“ (тестові  завдання , додаток №2).
9. Розвиток навичок і вмінь читання.
„Fußballstars von morgen“  (тестові завдання, додаток №3).  Richtig oder falsch?
10. Робота над граматичним матеріалом. Вживання                                                                                                                прийменників. Письмо. Запис речень у зошит. Вставити пропущені прийменники.  (роздатковий матеріал , додаток №4).
III. Заключний етап уроку.

1. Пояснення домашнього завдання.
     Ihr habt heute viel zum Thema „Sport“ gesprochen. Ihr sollt zu    Hause nur die Wörter wiederholen.

2. Підбиття підсумків уроку.
    Ihr habt heute aktiv und fleißig gearbeitet? Besonders gut haben Maria und Iwanna gearbeitet. Ich bin mit euren Antworten zufrieden.

Підгаєцька загальноосвітня школа I-III ступенів
Конспект відкритого уроку з німецької мови в 7 класі на тему:«Sport» 
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